Analiza matematyczna (Inzynieria Danych) Lista nr 4.

Liczby zespolone.

1.
a. (—2+3i) +(7—8i); b.(4i—3)— (14+10d); c. (V2+1i)(3—/3i);
d.

g 43 h =L(3+44)—2; i 14 342
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Wykona¢ dziatania na liczbach zespolonych:

2-3i. N2, 2.
e (L+d)% £

2+ 142 1—2 2—3¢

. Wykazaé, ze:
. Re(z1 + 29) = Rezy + Reza, b. Im(z1 + 22) = Imzy + Imzs,
. Re(iz) = —Imz, d.Im(iz) = Rez.

. Wyznaczy¢ wszystkie liczby zespolone z speliajace warunki:

.22 +4i=0, b. Rez—3Imz=2, c. Re(iz) >0.

. Wykazaé, ze:

.21 29 =721 -29, b.z—ZzZ=2lmz,

i+ =21+ 2, d. Imz=—-Imz,
2z =23 L |z 4 2| <z + |22,

Nz = Jz2|] <121 — 22],  h. |Rez| < z|.

. Narysowa¢ zbiory liczb zespolonych speliajacych warunki:
Argz=7/2, b.7m/2 < Argz <3m/2, c. Arg(z+1i)=m,
.m/4 < Argz <3m/4, e Arg(—-z) >7/2, f |z+i]=3,
2246/ <4, h.2<|z4+42—-4 <3, i |z+4+5]=[3i—2|,
. Wyznaczy¢ x,y € R spelniajace rownania:

(2430 +y(b—2i)=-8+7i; b. 2+4yi)(x—3i)=7—71;
. Korzystajac ze wzoru de Moivre’a obliczy¢:

(14D b (VB =), e (V2i —V2)%

. Obliczy¢ :

V8, b /=27, e/l d VL

. Rozwiaza¢ rownania:

A =1=-0Y b.o(z—-1)°=(i—2)5

j|=

| > 1.

c. Wy —3; 1,
x—21



